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Уважаемый покупатель! Компания   благодарит Вас за приобретение данного оборудования. 

Изделия под торговой маркой  постоянно усовершенствуются и улучшаются. Благодаря 
постоянной программе исследований и разработок, указанные здесь технические характеристики, 
комплектация и дизайн могут быть изменены без предварительного уведомления. 
ВНИМАНИЕ! Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации перед началом использования 
оборудования. Храните её в защищенном месте. 
ВНИМАНИЕ! Оборудование не предназначено для использования лицами (включая детей) с 
пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями или при отсутствии у них 
жизненного опыта или знаний, если они не находятся под присмотром или не проинструктированы об 
использовании оборудования лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находится под 
присмотром для недопущения игр с оборудованием. 

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ И НАЗНАЧЕНИЕ. 
Компрессор предназначен для подачи сжатого воздуха в качестве энергоносителя при строительных 
работах, авто-слесарных работах, в приводах систем автоматики, пневматических машин и 
оборудования и т.д. 
ЗАПРЕЩЕНО! Применение инструмента не по назначению не допускается! 
Оборудование предназначено для использования при температуре от -10 до +40С и относительной 
влажностью воздуха не более 80%, с отсутствием прямого воздействия атмосферных осадков и 
чрезмерной запыленности воздуха. Степень защиты, обеспечиваемая оболочкой - IP20 (МЭК 60529). 
ВНИМАНИЕ! Режим работы компрессора повторно-кратковременный, с продолжительностью включения 
до 60%, при продолжительности одного цикла от 6 до 10 мин. Допускается непрерывная работа 
компрессора не более 15 мин, но не чаще одного раза в течении 2-х часов. 
Источник питания 
Данный инструмент должен подключаться к источнику питания с напряжением, соответствующим 
напряжению, указанному на идентификационной пластинке, и может работать только от однофазного 
источника переменного тока.  
ВНИМАНИЕ! Перед началом эксплуатации выполните заземление (машина класса I по ГОСТ Р МЭК 
60745-1-2011). 
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УСТРОЙСТВО И ПРИНЦИП РАБОТЫ.  
Компрессорная группа – поршневого типа, одноступенчатая с воздушным охлаждением; предназначена 
для получения сжатого воздуха.  
Однофазный двигатель приводит в действие прямой передачей поршни цилиндров компрессора. Сжатый 
воздух из цилиндров подаётся в ресивер, где достигает максимального давления – 8 бар.  
Ресивер – служит для сбора сжатого воздуха, устранения пульсации давления, отделения конденсата; 
является корпусом, на котором смонтированы узлы и детали компрессора.  
К выходному штуцеру подключается пневмоинструмент. При снижении давления в ресивере во время 
работы пневмоинструмента ниже диапазона рабочего давления реле давления включает двигатель 
компрессора. Реле давления отключает двигатель при достижении максимального давления в ресивере. 
Реле давления (прессостат) – служит для обеспечения работы компрессора в автоматическом режиме, 
поддержания давления в ресивере в заданных пределах.  
Регулятор давления – служит для регулирования давления в диапазоне от 1 до 8 бар до требуемого 
рабочего в подсоединенных пневматических инструментах и является дополнительным устройством. 
Двигатели снабжены термозащитой, установленной внутри обмотки статора, которая срабатывает, когда 
температура двигателя достигает критических значений. Компрессор вновь автоматически включается 
через 15-20 минут.  
Разгрузочный воздухопровод – служит для сбрасывания сжатого воздуха из нагнетательного 
воздухопровода после остановки компрессора с целью облегчения его последующего запуска.  
Выходной штуцер – предназначен для подачи воздуха потребителю.  
Предохранительный клапан – служит для сброса воздуха из ресивера при превышении максимально 
допустимого давления сжатого воздуха в ресивере.  
Обратный клапан – обеспечивает подачу сжатого воздуха только в направлении от узла компрессора к 
ресиверу.  
Сливной клапан (конденсатоотводчик) – служит для слива конденсата из ресивера.  
Воздушный фильтр – служит для очистки всасываемого воздуха и предохранения поршневой группы от 
пыли и посторонних частиц.  
Манометр – предназначен для контроля давления в ресивере и/ или на выходе из редуктора.  
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Устройства контроля, управления и защиты компрессора. Компрессор снабжен следующими 
устройствами контроля, управления и защиты: 
- манометром для контроля давления в ресивере и/или на выходе из редуктора;  
- реле давления – исполнительным устройством для регулирования производительности периодическим 
пуском-остановкой компрессора;  
- предохранительным клапаном – устройством защиты от превышения максимального допустимого 
давления в ресивере; 
- термозащитой, установленной внутри обмотки статора, которая срабатывает, когда температура 
двигателя достигает критических значений;  
- штуцером (одним или двумя, в зависимости от модели) типов: «елочка» и/или быстросъемный ¼  
 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ. 
Параметры ВК1-24БМ 

Напряжение электросети, В 220 

Частота тока, Гц 50 

Род тока переменный, однофазный 

Мощность, кВт/л.с 1.5/2 

Тип компрессора поршневой, коаксиальный, безмасляный 

Производительность, л/мин 240 

Кол-во цилиндров/ступеней 2/1 

Макс. рабочее давление, бар 8 

Обороты двигателя, об/мин 2600 

Объем ресивера, л 24 

Тип соединения Рапид (штуцер) 1шт, Елочка (штуцер) 1 
шт. 

Габариты, ДхШхВ, мм 570x220x500 

Масса, кг 19,5 
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Воздушный компрессор          BK1-24БМ 

 

ВНЕШНИЙ ВИД.  
 

1. Выключатель 
2. Защитный кожух 
3. Воздушный фильтр 
4. Клапан сброса давления 
5. Двигатель 
6. Воздушные соединительные магистрали 
7. Колеса 
8. Ножка опорная 
9. Ресивер 
10. Рукоятка 
11. Манометр 
12. Регулятор давления 
13. Конденсатоотводчик 
14. Выходной штуцер (быстросъемное 

соединение – рапид) 

 
 

Комплект поставки 
Компрессор 
Колеса (2 шт) 
Передняя ножка 
Комплект крепления колес и ножки 
Воздушный фильтр (2 шт) 
Инструкция по эксплуатации 
Инструкция по безопасности 
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ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБОРУДОВАНИЯ. 
Не перегружайте компрессор. Используйте компрессор строго по назначению. 
Правильно подобранный компрессор позволяет более качественно выполнить работу и обеспечивает 
большую безопасность.  
Режим работы компрессора повторно-кратковременный, с продолжительностью включения до 60%, при 
продолжительности одного цикла от 6 до 10 мин. Допускается непрерывная работа компрессора не 
более 15 мин, но не чаще одного раза в течении 2-х часов.  
Не используйте компрессор воздушный, если не работает клавиша «включения/выключения» 
(«ON/OFF»). Любой компрессор, в котором неисправна клавиша включения/выключения, представляет 
ПОВЫШЕННУЮ опасность и должен быть отремонтирован до начала работы.  
Отсоедините штепсель от источника электропитания перед проведением любых регулировок, замены 
аксессуаров или принадлежностей, или при хранении компрессора. Такие профилактические меры по 
обеспечению безопасности уменьшают риск случайного включения компрессора.  
Храните компрессор вне досягаемости детей и других людей, не имеющих навыков работы с 
компрессором.  
Вовремя проводите необходимое обслуживание компрессора. Должным образом обслуженный 
компрессор, позволяют более легко и качественно выполнять работу и повышают безопасность.  
Любое изменение или модификация запрещается, так как это может привести к поломке компрессора 
и/или травмам.  
Регулярно проверяйте регулировки компрессора, а также на отсутствие деформаций рабочих частей, 
поломки частей, а также состояния компрессора, которые могут влиять на неправильную работу 
компрессора. Если есть повреждения, отремонтируйте компрессор перед началом работ. Много 
несчастных случаев вызвано плохо обслуженными компрессорами. Составьте график периодического 
сервисного обслуживания вашего компрессора. 
Используйте только принадлежности, которые рекомендуются изготовителем для вашей модели. 
Принадлежности, которые могут подходить для одного компрессора, могут стать опасными, когда 
используются на другом компрессоре. 
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           ПРАВИЛА УСТАНОВКИ ЧАСТЕЙ И РАБОТА С ОБОРУДОВАНИЕМ.  
Сборка и подготовка к работе 
1. Аккуратно вскройте упаковку, проверьте комплектность, убедитесь в отсутствии повреждений. 
2. Внимательно изучите и следуйте инструкциям настоящего руководства по эксплуатации. 
3. Перед началом использования, после хранения и (или) транспортирования при отрицательных 
температурах окружающего воздуха, необходимо выдержать компрессор при положительной 
температуре до достижения допустимого эксплуатационного диапазона температур, но не менее 2 часов. 
ЗАПРЕЩЕНО ЭКСПЛУАТАЦИЯ КОМПРЕССОРА ВО ВЗРЫВО-ПОЖАРО-ОПАСНЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ! 
ЗАПРЕЩЕНО ЭКСПЛУАТАЦИЯ КОМПРЕССОРА ПОД ВОЗДЕЙСТВИЕМ АТМОСФЕРНЫХ ОСАДКОВ! 
4. В помещении, где расположен компрессор, необходимо обеспечить хорошую вентиляцию 
(проветривание), следя за тем, чтобы температура окружающего воздуха поддерживалась в пределах от 
1°С до 40°С. При температуре окружающего воздуха выше 30°С забор воздуха рекомендуется 

осуществлять не из помещения или принимать специальные меры для уменьшения температуры 
окружающего компрессор воздуха. 
5. Всасываемый компрессором воздух не должен содержать пыли, паров любого вида, взрывоопасных и 
легковоспламеняющихся газов, распыленных растворителей или красителей, токсичных дымов любого 
типа. 
6. Произведите проверку затяжки крепежных элементов двигателя и навесного оборудования (головки 
цилиндров и винты крепления статора не требуют протяжки). 
7. Установите на опоры ресивера колеса и амортизаторы в соответствии с рисунком (комплект крепежа 
может меняться в зависимости от партии) как показано на рисунке ниже. 
ЗАПРЕЩЕНО ЖЕСТКО КРЕПИТЬ КОМПРЕССОР К ПОЛУ ИЛИ ФУНДАМЕНТУ! 
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8. Разместите компрессор на ровной горизонтальной поверхности, для наиболее полного слива 
конденсата из ресивера. Пол помещения в месте установки компрессора должен быть ровным с 
нескользящей поверхностью и выполненным из несгораемого износоустойчивого материала. 
9. Произведите проверку работоспособности конденсатоотводчика (13), перед началом эксплуатации 
закрутить от руки. Запрещено производить затяжку сливного клапана с помощью любых инструментов. 
10. Установите всасывающие воздушные фильтры на цилиндры двигателя, если они не были 
установлены. 
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ВНИМАНИЕ! Отсутствие фильтра может привести к быстрому выходу изделия из строя. Данная 
неисправность условиями гарантии не поддерживается. 
11. Проведите детальный внешний осмотр на наличие видимых повреждений или деформации 
различных частей компрессора. 
12. Обеспечьте свободный доступ к выключателю, соединениям для подачи воздуха потребителю и 
конденсатоотводчику. Для обеспечения хорошей вентиляции и эффективного охлаждения необходимо, 
чтобы компрессор находился на расстоянии не менее 1 м от стены. 
Подключение к воздушной сети 
1. При подсоединении компрессора к воздушной сети, либо исполнительному устройству необходимо 
использовать пневмоарматуру и гибкие трубопроводы соответствующих размеров и характеристик 
(условный проход, давление и температура).  
ВНИМАНИЕ! Сжатый воздух представляет собой энергетический поток и поэтому является 
потенциально опасным. Трубопроводы, работающие под давлением, должны быть в исправном 
состоянии и соответствующим образом соединены. 
2. Подсоединение/отсоединение пневмоинструмента быстросъёмным соединением компрессора и 
пневмо шланга показана на рисунке ниже. Штуцер (2) вставляется в адаптер (4) до фиксации (со 
щелчком). Для отсоединения пневмоинструмента (1) кольцо разъёма (3) сдвинуть (по стрелке) и вынуть 
штуцер пистолета из адаптера. Аналогичным образом пневмо шланг подключается к выходному 
быстросъемному соединению на компрессоре. 
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Электрическое подключение 
1. Проверьте соответствие параметров питающей сети требованиям технической наклейки на 
компрессоре. Допустимое колебание напряжения составляет ± 10% от номинального значения, 
допустимое колебание частоты тока ± 1% от номинального значения. Падение напряжения от источника 
питания до электродвигателя не недолжно превышать 5% от номинального значения (МЭК 60204-1). 
ВНИМАНИЕ! Подключение компрессора к электрической сети должно выполняться квалифицированным 
персоналом в соответствии с действующими правилами и предписаниями по технике безопасности. 
ВНИМАНИЕ! Перед подключением компрессора к сети настоятельно рекомендуется его заземлять. 
Вилка для подключения компрессора к сети оснащена дополнительным контактом заземления, 
подключать ее следует только к розеткам, имеющим соответствующий вывод. В случае если такой вывод 
на розетке отсутствует, для ее заземления следует обратиться к квалифицированному специалисту. 
2. При использовании компрессора в местах, удаленных от источника электроэнергии, следует 
применять промышленный удлинитель, который имеет заземление и обладает сечением, 
пропорциональным его длине. 
Запуск  
ВНИМАНИЕ! Это безмасляный компрессор, поэтому смазка не требуется. 
ВНИМАНИЕ! ПУСК КОМПРЕССОРА ПОДКЛЮЧЕННОГО К СЕТИ, ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ТОЛЬКО 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ НА МАНОСТАТЕ! 
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1. Перед первым пуском, а также перед каждым началом работы необходимо проверить: 
- отсутствие повреждений питающего кабеля и надежность крепления заземления; 
- целостность и прочность крепления защитного ограждения; 
- прочность крепления колес и амортизаторов компрессора; 
- надежность соединений трубопроводов; 
- целостность и исправность клапана предохранительного, органов управления и контроля; 
2. Для пуска и последующей работы с компрессором выполните следующие действия: 
- Проверьте, чтобы кнопка пуска на автоматическом реле давления находилась в выключенном 
положении "О" или "OFF", в зависимости от исполнения.                                                  
- Подсоедините вилку питающего кабеля компрессора к электрической сети. 
- Подключите к выходному штуцеру компрессора пневмо шланг с подсоединенным пневматическим 
инструментом и убедитесь в надежности соединения 
- Отключите подачу давления, закрутив регулятор давления против часовой стрелки. 
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- Включите компрессор выключателем на автоматике. Для этого необходимо переключить выключатель в 
положение "I" или "ON", в зависимости от исполнения. 
- Реле давления (прессостат) автоматически выключает электродвигатель компрессора при достижении 
максимального давления. 
- Реле давления (прессостат) автоматически включает электродвигатель компрессора, когда происходит 
отбор сжатого воздуха и давление в ресивере падает ниже установленного значения. Диапазон 
регулирования давления ΔР=(0,25±0,05) МПа. 
ВНИМАНИЕ! Реле давления (прессостат) отрегулировано изготовителем, и не должно подвергаться 
регулировкам со стороны пользователя. При выявлении случаев самостоятельной регулировки 
пороговых значений давлений Вам может быть отказано в гарантии. При необходимости дополнительная 
регулировка может быть выполнена специалистами уполномоченного сервисного центра. 
- Поверните регулятор давления по часовой стрелке для увеличения давления и против часовой стрелки 
для его уменьшения, установите давление, рекомендуемое производителем подключаемого 
пневмоинструмента. Для этого произведите пробный расход воздуха при помощи используемого 
инструмента. 
ПРИМЕЧАНИЕ! На компрессоре установлено два манометра. Один показывает давление в ресивере, 
второй манометр – рабочее давление на выходе (при наличии двух штуцеров – общее рабочее 
давление). К инструменту, подключенному к быстросъемному штуцеру, воздух поступит автоматически. 
Для подачи давления к инструменту, подключенному к штуцеру типа «елочка», откройте шаровой кран. 
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Рабочее давление на выходе может изменяться непосредственно в процессе работы регулятором. Также 
можно отрегулировать расход воздуха отдельно только у инструмента, подключенного к штуцеру типа 
«елочка» посредством регулировки положения крана. 
ПРИМЕЧАНИЕ! При работе одновременно двумя инструментами (если компрессор оборудован двумя 
выходными штуцерами) следует помнить, что давление в обоих инструментах будет одинаковым, а 
расход воздуха будет распределяться пропорционально соотношению проходных сечений инструментов 
или выходных штуцеров в случае регулирования расхода воздуха краном, т.е. при увеличении расхода 
воздуха через один штуцер будет уменьшаться расход воздуха через второй штуцер и наоборот.  
- При необходимости смены рабочего инструмента, подключенного:  
   - к быстросъемному штуцеру – просто отсоедините ненужный более инструмент и подсоедините 
необходимый; 
   - к штуцеру типа «елочка» – закройте кран, ослабьте хомут (если установлен), смените шланги 
инструмента, снова затяните хомут и откройте кран, установив необходимый расход воздуха. 
ПРИМЕЧАНИЕ! Компрессоры оборудованы устройством защиты от перегрузок. При нарушении питания 
электрической сети, а также при работе с ПВ более 60% возможно автоматическое срабатывание 
защиты двигателя. 
ВНИМАНИЕ! ПОСЛЕ ТОГО, КАК ДВИГАТЕЛЬ ОСТЫНЕТ ДО ДОПУСТИМОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ, 
КОМПРЕССОР ВКЛЮЧАЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ! 
ВНИМАНИЕ! ПРИ ВОСТАНОВЕНИИ НАПРЯЖЕНИЯ ПИТАЮЩЕЙ СЕТИ ПОСЛЕ ЕЕ АВАРИЙНОГО 
ОТКЛЮЧЕНИЯ КОМПРЕССОР ВКЛЮЧАЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ! 
ЗАПРЕЩЕНО! ВМЕШАТЕЛЬСТВО В СИСТЕМУ ЗАЩИТЫ, ВО ИЗБЕЖАНИЕ ВЫХОДА ИЗ СТРОЯ 
ДВИГАТЕЛЯ! 
Остановка 
ВНИМАНИЕ! НЕ ОТСОЕДИНЯЙТЕ ОТ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ ВИЛКУ ПИТАЮЩЕГО КАБЕЛЯ ПРИ 
РАБОТАЮЩЕМ КОМПРЕССОРЕ! 
Для остановки компрессора необходимо: 
1. Выключить компрессор выключателем на автоматике. Для этого необходимо переключить 
выключатель в положение "О" или "OFF", в зависимости от исполнения. После этого остановится 
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электродвигатель и произойдет сброс давления из нагнетательного воздухопровода и поршневого блока. 
2. Отсоединить от электрической сети вилку питающего кабеля компрессора. 
3. Снизить давление в ресивере до атмосферного, потянув за кольцо предохранительного клапана, 
расположенного под реле давления (см. рисунок ниже). 

                                                        
4. Отключите пневмоинструмент от компрессора.  
5. Слить конденсат из ресивера, открыв сливной клапан (конденсатоотводчик) и наклонив компрессор 
несколько раз.  
ВНИМАНИЕ! Убедитесь, что весь конденсат был слит из бака. Никогда полностью не закрывайте сливной 
клапан, если компрессор храниться в помещении с температурой ниже 0°С. 

 

ПРАВИЛА ПО УХОДУ И ХРАНЕНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ.  
Для технических проверок руководствоваться настоящим руководством по эксплуатации, действующими 
правилами и предписаниями по технике безопасности. 
ВНИМАНИЕ! ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ КАКИХ-ЛИБО ОПЕРАЦИЙ НА КОМПРЕССОРЕ НЕОБХОДИМО 
ОТКЛЮЧИТЬ ЕГО ОТ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ И ПЕРЕКРЫТЬ ВОЗДУШНУЮ СЕТЬ, УБЕДИТЬСЯ В 
ОТСУТСТВИИ ДАВЛЕНИЯ В ПНЕВМОСИСТЕМЕ КОМПРЕССОРА! 
ВНИМАНИЕ! НЕКОТОРЫЕ ДЕТАЛИ КОМПРЕССОРА МОГУТ НАГРЕВАТЬСЯ ДО ВЫСОКИХ 
ТЕМПЕРАТУР! 
Для обеспечения долговечной и надежной работы компрессора выполняйте следующие операции по его 
техническому обслуживанию в соответствии с таблицей: 
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Периодичность обслуживания Операции по обслуживанию 

Ежедневно Наружный осмотр компрессора 
Проверка плотности соединений 
воздухопроводов 
Слив конденсата из ресивера 
Очистка компрессора от пыли и 
загрязнений 

После первых 8-ми часов работы Проверка момента затяжки болтов 
головок цилиндров поршневого блока 

После первых 50-ти часов работы Проверка момента затяжки болтов 
головок цилиндров поршневого блока 

Через каждые 100 часов работы или раз в месяц Проверка всасывающего воздушного 
фильтра (фильтрующего элемента) 

Через каждые 300 часов работы или раз в три месяца Проверка прочности крепления 
поршневого блока 

Через каждые 600 часов или раз в шесть месяцев Замена всасывающего воздушного 
фильтра (фильтрующего элемента) 

Через каждые 1200 часов или раз в год Обслуживание обратного клапана 

Проверка момента затяжки болтов головок цилиндров поршневого блока 
После первых 8-ми и 50-ти ч работы проверьте и при необходимости подтяните болты головок 
цилиндров поршневого блока, для компенсации температурной усадки. Момент затяжки согласно 
таблице. Подтяжку производить после остывания поршневого блока до температуры окружающей среды. 
 

Резьба Мин. момент затяжки Макс. момент затяжки 

М6 9 Н·м 11 Н·м 

М8 22 Н·м 27 Н·м 

М10 45 Н·м 55 Н·м 

М12 76 Н·м 93 Н·м 
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Проверка всасывающего воздушного фильтра (фильтрующего элемента) 
В зависимости от условий эксплуатации, но не реже чем через 100 ч работы или раз в месяц проверяйте 
всасывающий воздушный фильтр (фильтрующий элемент), при необходимости очистите или замените. 
Снижение пропускной способности воздушного фильтра (фильтрующего элемента), по причине его 
загрязненности, снижает ресурс компрессора, увеличивает расход электроэнергии и может привести к 
выходу из строя всасывающего, нагнетательного или обратного клапанов. 
Замена всасывающего воздушного фильтра (фильтрующего элемента) 
Через каждые 600 часов работы или чаще по результатам внешнего осмотра (появление загрязнения с 
внутренней стороны фильтрующего элемента или изменение его цвета) заменяйте всасывающий 
воздушный фильтр (фильтрующий элемент). 
Слив конденсата 
Ежедневно, а также по окончанию работы сливайте конденсат из ресивера, для этого выполните 
следующие действия: 
1. Выключите компрессор. 
2. Снизьте давление в ресивере до (2 - 3) бар. 
3. Подставьте под конденсатоотводчиком емкость для сбора конденсата. 
4. Ослабьте винт конденсатоотводчика и слейте конденсат. 
5. Зажмите винт. 
6. Утилизируйте собранный конденсат согласно правилам охраны окружающей среды. 
Проверка плотности соединений воздухопроводов 
Ежедневно, перед началом работы проверяйте плотность соединений воздухопроводов. Проверку 
плотности соединений воздухопроводов следует проводить на выключенной установке при давлении в 
ресивере не более (5 - 7) бар. Не должны прослушиваться шумы пропуска воздуха в соединениях. При 
необходимости подтяните соединения. 
ВНИМАНИЕ! ПЕРЕД ВЫПОЛНЕНИЕМ ПОДТЯЖКИ СОЕДИНЕНИЙ ДАВЛЕНИЕ В РЕСИВЕРЕ СНИЗИТЬ 
ДО АТМОСФЕРНОГО. 
Проверка прочности крепления поршневого блока 
Через каждые 300 ч работы или раз в три месяца проверяйте прочность крепления поршневого блока. 
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При необходимости подтяните болтовые соединения. 
Наружный осмотр компрессора 
Ежедневно, перед началом работы проверяйте питающий кабель, предохранительный клапан, манометр, 
само оборудование на отсутствие повреждений, которые могут повлиять на исправность действия, 
проверяйте ресивер на отсутствие вмятин, трещин, проверяйте надежность крепления заземления. 
Очистка компрессора от пыли и загрязнений 
Ежедневно очищайте все наружные поверхности, поршневого блока и электродвигателя от пыли и 
загрязнений, для улучшения охлаждения. В качестве обтирочного материала следует применять только 
хлопчатобумажную и льняную ветошь. 
Обслуживание обратного клапана 
Через каждые 1200 ч работы или раз в год проводите обслуживание обратного клапана. Обслуживание 
заключается в чистке седла и клапана от загрязнений, для этого выполните следующие действия: 
1. Открутите шестигранную головку. 
2. Выньте клапан. 
3. Очистите седло и клапан от загрязнений. 
4. Сборку выполните в обратной последовательности. 
5. По завершении технического обслуживания установить на свои места защитное ограждение и детали, 
соблюдая при включении те же меры предосторожности, что и при первом пуске. 
 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ. 
Перед началом технического обслуживания: остановите воздушный компрессор, выдерните вилку из 
сети и освободите ресивер от воздуха. Откройте сливной кран под днищем ресивера, для слива 
скопившегося конденсата. 
Убедитесь, что ресивер не повреждён и на нём нет следов ржавчины. Ежегодно проверяйте толщину 
ресивера в профессиональной организации. Толщина должна быть не менее чем 1.8 мм. 
Предохраняйте компрессор от ударов и повышенной вибрации, а также попадания на корпусные детали 
масла и смазок.  
Периодически проверяйте крепеж. Если болты ослабли - затяните их немедленно, во избежание 
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серьезного повреждения инструмента и получения травмы. 
Периодически проверяйте шнур электропитания. Если кабель поврежден - отремонтируйте в ближайшем 
авторизованном сервисном центре. 
Держите вентиляционные отверстия чистыми. Очищайте периодически все части инструмента от пыли и 
грязи. Использование некоторых средств для чистки как бензин, аммиак, и т.д. приводят к повреждению 
пластмассовые части. 
Обслуживание и ремонт компрессора должно проводиться только квалифицированным персоналом 
уполномоченных сервисных центров и только с применением оригинальных запчастей. Обслуживание, 
выполненное неквалифицированным персоналом и/или с применением не рекомендованных запчастей, 
может стать причиной поломки инструмента и травм.   
Возможные неисправности и способы их устранения 

Неисправность Вероятная причина Способ 
устранения 

Снижение производительности 
компрессора 

Загрязнение воздушного фильтра Очистить или заменить фильтрующий 
элемент 

Нарушение плотности соединений или 
повреждение воздухопроводов 

Определить место утечки, уплотнить 
соединение, заменить воздухопровод 

Утечка воздуха из ресивера в 
нагнетательный воздухопровод -
постоянное "шипение" при 
отключении компрессора 

Попадание воздуха из ресивера в 
нагнетательный воздухопровод из-за износа 
клапана обратного клапана или попадания 
посторонних частиц между клапаном и седлом 

Вывернуть шестигранную головку 
обратного клапана, очистить седло и 
клапан 

Отключения компрессора во время 
работы, перегрев двигателя 

Продолжительная работа компрессора (ПВ 
более 60%) при максимальном давлении и 
потреблении воздуха - срабатывание защиты 
двигателя 

Снизить нагрузку на компрессор, 
уменьшив потребление воздуха, 
повторно запустить компрессор 

Остановка компрессора во время 
работы 

Нарушения в цепи питания Проверить цепь питания 

Вибрация компрессора во время 
работы. Неравномерное гудение 
двигателя. После остановки при 
повторном запуске двигатель гудит, 
компрессор не запускается 

Отсутствует напряжение в одной из фаз цепи 
питания 

Проверить цепь питания 
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ГАРАНТИЙНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО.  
На электрооборудование распространяется гарантия, согласно сроку, указанному в гарантийном талоне. 
Вы можете ознакомиться с правилами гарантийного обслуживания в гарантийном талоне, прилагаемом к 
инструкции по эксплуатации. 

 

СРОК СЛУЖБЫ.  
Срок службы оборудования составляет 5 лет с даты продажи. По истечении срока службы и при 
выработке назначенного ресурса изделие подлежит утилизации в соответствии с установленными 
правилами в РФ. 
ЗАПРЕЩЕНО применение оборудования не по назначению! 
 

ПЕРЕЧЕНЬ КРИТИЧЕСКИХ ОТКАЗОВ И ОШИБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПЕРСОНАЛА ИЛИ 
ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.  

Не использовать с поврежденным корпусом и не использовать при появлении дыма непосредственно из 
корпуса изделия. Не использовать с перебитым или оголенным электрическим кабелем. Не использовать 
на открытом пространстве во время дождя (в распыляемой воде). Не включать при попадании воды в 
корпус. Не использовать при сильном искрении. Не использовать при появлении сильной вибрации. 
 

КРИТЕРИЙ ПРЕДЕЛЬНЫХ СОСТОЯНИЙ. 
 Перетёрт или повреждён электрический кабель. Поврежден корпус изделия. 

 

ДЕЙСТВИЯ ПЕРСОНАЛА В СЛУЧАЕ ИНЦИДЕНТА, КРИТИЧЕСКОГО ОТКАЗА ИЛИ 
АВАРИИ.  

При возникновении инцидента или аварии следует незамедлительно остановить работу с 
оборудованием, обесточить, обратиться в сервисную службу, действовать по указаниям службы сервиса, 
если таковые поступили, и не допускать людей к работе с оборудованием. 
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ХРАНЕНИЕ.  
Необходимо хранить в сухом месте. Необходимо хранить вдали от источников повышенных температур и 
воздействия солнечных лучей. При хранении необходимо избегать резкого перепада температур. 
Хранение без упаковки не допускается. Подробные требования к условиям хранения смотрите в ГОСТ 
15150 (Условие 1). 
 

ТРАНСПОРТИРОВКА. 
Категорически не допускается падение и любые механические воздействия на упаковку при 
транспортировке. При разгрузке и погрузке не допускается использование любого вида техники, 
работающей по принципу зажима упаковки. Подробные требования к условиям транспортировки 
смотрите в ГОСТ15150 (Условие 5). 
 

УТИЛИЗАЦИЯ. 
Отслужившее свой срок электрооборудование, принадлежности и упаковку следует сдавать на 
экологически чистую рекуперацию отходов. Не выбрасывайте электрооборудование в бытовой 
мусор! 

 

ЗНАЧЕНИЕ ШУМА И ВИБРАЦИИ. 
Типичный уровень взвешенного звукового давления (A), измеренный в соответствии с EN60745: Уровень 
звукового давления (Lp A): 72,4 дБ (A) Уровень звуковой мощности (LWA): 74,4 дБ (A) Погрешность (К): 3 
дБ(A). Используйте средства защиты слуха. Общий уровень вибрации (векторная сумма по трем 
координатам), определенный в соответствии с EN60745: Распространение вибрации (ah, AG): 15,8 м/с2. 
Погрешность (К): 1,5 м/с2. 
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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ.  
 Декларация соответствия ЕАЭС N RU Д-CN.РА03.В.89335/21, срок действия: с 24.12.2021 г. по 

23.12.2026 г. Выдана Испытательным центром "CERTIFICATION GROUP" ООО "Трансконсалтинг". 
Изготовлено в соответствии с директивами: 2014/35/EU Низковольтное оборудование, 2014/30/ЕU 
Электромагнитная совместимость, 2006/42/ЕС Машины и механизмы. Соответствует техническим 
регламентам: ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования», ТР ТС 020/2011 
«Электромагнитная совместимость технических средств», ТР ТС 004/2011 «О безопасности 
низковольтного оборудования».  
Страна изготовления: КНР  
Производитель (завод-изготовитель): AWLOP TRADING CO LTD, Адрес: Китай, г. Нингбо, ул. Лантень 
201, Модерн таймз А2, блок 16/F.  
Уполномоченный представитель сервиса: ООО «ЭкспертСервис». Адрес: Россия, 140143 Московская 
область Раменский район пос. Родники ул. Трудовая 10 пом.1 каб.315. Телефон горячей линии: 8 800 775 
5060.  
Импортер/Уполномоченный представитель производителя: ООО «СМАРТТУЛЗ». Адрес: Россия, 140143 
Московская область Раменский район пос. Родники ул. Трудовая 10 пом.1 каб.319. Телефон горячей 
линии: 8 800 775 5060. Сайт: www.sturmtools.ru  
Дата производства указана в 10-значном серийном номере инструмента, нанесенного на его корпус:1-я и 
2-я цифра обозначает год, например, «14» обозначает, что изделие произведено в 2014 году.3-я и 4- я 
цифры обозначают номер месяца в году производства, например, «05» - май. Дата изготовления также 
указана на упаковке. 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.sturmtools.ru/
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